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(faiafog
der

zum Nachlasse des Prof! Dr. Cybulski

gehörenden Bücher,

welche am

22. Juli 1868, Vormittags von 9 Uhr ab

Auctions - Locale des Stadtgerichts-Gebäudes
zu B reslau ,

durch den Auctions-Commissar,

Rechnungs - Rath Piper

versteigert werden.

I N S T Y T U T
BADAŃ L I TERACKICH P A N

b i b l i o t e k a

(7Q-33U Warszawa, ul. Nowy Świat Ti

Breslau.
D ru ck  von H e i n r i c h  L in dn e r .
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y- 1 Czas, dodatek. (Beilage.) 15 Bde. geb. u. 10 lose Hefte.
1% 2 Krok, 3 Bde. Prag 1821—24.

3 Rok, 5 Bde. Posen (d. Jabr) 1843—46. 
f  4 Narbuta dzieje starożytne Nar. Litewskiego. (Lithauiselie Alter- 

thümer.) 2 Bde. Wilna 1835—37.
- J 5 Słownik rossyski-polski. 2 Bde. Warschau 1828.

6 Robert, les Slaves de Turquie. Paris 1844. 2 Thle. in 1 Bde.
< 7 Mochnacki, pisma rozmaite. Paris 1836.

8 Convolutband m. poln. Broschüren. 1849.
9 Kramski, Werke, polnisch. Breslau. 20 brosch. u. 6 eingeb. Thle. 

10 Naruszewicz, historya Polkska. 7 Bde. unvollst. Leipzig 1836.
¿̂ o W Safarik, Slovanske Starożitnosti, (Slav. Alterthümer.) Prag 1837. 4.

12 Dasselbe in 8.
13 Czackiego dzieła (Werke). 3 Bde. Posen 1843.

/314 Prawda Ruska (Russ. Recht.) 2 Bde. Warschau 1822. 4.
15 Nowe Ateny. vol. 2. 1754.

"16 Gutsmann, deutsch-wend. Wörterbuch. Klagenf. 1789. 4.
17 Adam, Vocabularium in 4 Sprachen. Frkf. 1598. 4.

/ r 18 Jana Kochanowskiego dzieła. Krak. 1639. 4. (defect.)
19 Linde, Słownik. Poln. Wörterbuch. 4. 1. Ausg. 6 Bde. 1807—14.
20 Stulius, Lexicon in 3 Sprachen, Ilyr. — Ital. — Latein. 2 Bde. 

Dubrovnik 1806. 4.
21 Golębowski, Panowania Władysława. 2 Bde. Warsz. 1846.
22 Kremer, Fenomologia i Logika. Krak. 1849.
23 Lelewel, Geschichte des Mittelalters. Polnisch. 8 einzelne Bände 

und 1 Heft, defect.
24 Zycie sławnych Polaków. Leben ber. Polen. 5 Bde. Leipz. 1837.
25 Deszkiewicz, poln. Grammatik. 1846.
26 Roger, poln. Volkslieder d. Oberschlesier. Bresl. 1863,
27 Libelt, philosophische Werke, polnisch. 7 einzelne Bände. Posen.
28 Dzieje starożytne Indyi (Alterthümer Indiens). Warschau 1820.
29 Lelewel, Badania starożytności. 2 Bde. u. Atlas. Wilna 1818.
30 Opisanie powiastu Poznanskiego. (Posener Kreis.) Paris 1841.
31 Maciejowski, Polska. 4 Theile in 2 Bänden. Petersburg 1842.
32 Celakowski, pieśni Czeskie, 3 Theile in 1 Bde. (Böhm. Volks­

lieder^ Prag 1827.
'  33 Maciejowski, Slavische Rechtsgeschichte, poln. 2 Bde. Peters­

burg 1839.
34 — Dasselbe. 4 Bände. Warsz. 1832.
35 Jaroszewicz, Obraz Litwy. (Litthauen) 3 Thle. in 1 Bande, 

Wilna 1845.
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36 Neues Testament. Serbisch.
37 Hanka, Vocabularium bohem.-latinum. Prag 1833.

■ a 38 Lutskay, grammatyka Slavo-Ruthenica. Buda 1830.
39 Sienkiewicz, Pisma. Paris 1862.
40 Roczne nabożeństwa. Poln. Brevier. 4 Bde. Eleg. gebd. Beri. 1844.
41 Drei Polnische Bibeln. (Bibelgesellschaft.)
42 Salvandi, histoire de Pologne. 2 vols. Brüssel 1841.
43 Stryjkowski, Kronika. 2 Bde. Warsch. 1846
44 Chojecki, Alkhadar. 3 vols. Paris 1854.
45 Soplicy, pamiętniki. 2 Thle. in 1 Bde. Berlin 1844.
46 Przedzicki, Podole, Ukraine etc. 2 vol. in 1 Bde. Wilna 1841.
47 Wiszniewski, Literatura Polska, tom. 1—7. 7 Bde. Krak. 1840—45.
48 — Pomniki do Literatury, 4 Thle. in 2 vol. Krakau, defect. 

(Bd. 2 doppelt, 3. fehlt.)
49 Woycickiego historyja Literatury. 4 Bde. Warsz. 1845—46.
50 Starozytnos'ci polskie. 2 Expi. Bd. I.
51 Triplin, wspomnienia z podroży. (Reiseerinnerungen.) 8 Bde. 

Warsz. 1844—51.
52 Moraczewski dzieje rzpł. Polski. 5 einzelne Bände, (unvollst.)

f  53 Bibliotheka, nauk. moralnych i politycznych, wyd. K. F  o r  s t e r. 
(Bibliothek moral, u. politischer Werke.) 19 Hefte. Beri. 1856—67.

54 11 Hefte polnische Volkslieder in poln. Sprache. Lemberg und 
Warschau.

55 Obraz Polakow i Polsci w 18. Wicku. (Bilder a. d. polnischen 
Geschichte d. 18. Jahrhunderts. 15 diverse Bände, (unvollst.) 
Posen.

56 Małecki, poln. Grammatik. Lemberg 1863.
57 Berwinski, Studien der Volksliteratur. 2 Bde. poln. Posen 1854.
58 Cegielski, nauka poezyi (Poetik). Posen 1845.
59 Kraszewski, studia literackie. Wilno 1842.
60 Majorkiewicz, historya, literatura i krytika. Warsz. 1850
61 Rymarkiewicz, nauka prozy. Posen 1863. geb.
62 8 verschied. Grammatiken d. polnischen Sprache in 8 Bdn.
63 Szrzeniawy, nauka języka polskiego. (Poln. Sprachlehre.) 2 Hfte. 

Lemberg 1844.
64 9 Bände polnischen literaturgeschichtlichen Inhalts.
65 Forster, Lesebücher f. d. Volk. 6 Hefte. Berlin 1867.
66 Szafarzyk, polnische Alterthümer v. B r o n i k o w s k i .  (4 Hefte, 

defect.) Posen 1844.
67 Casopis Ceskeho Museum. (Zeitschrift d. czechischen Museums.) 

1837—1856. 92 Hefte. Prag.
68 Przegląd Poznanski. (Posensche Uebersicht.) 77 Hefte, (unvoll­

ständig.)
69 Jahrbücher f. slavische Literatur v. Jo r -dan .  54 Hefte, (unvoll­

ständig.)
70 Schmaler, Zeitschrift für slav. Literatur. Bd. 1 in 4 Heften. 

Bautzen 1864.
71 7 einzelne Bände, betreffend d. älteren poln. Reichstage von 

1768 u. s. w. kl. 8.
72 Mickiewicz, Cours de littérature Slave. 5 vols. Paris 1860.
73 Maciejowski, prawo Rzymskie (Röm. Recht). Warzaw 1861.
74 Wrotnowski, poln. Geschichte. 2 Bde. Paris 1860.
75 Bandtkie, poln. Geschichte. 2 Bde. Breslau 1835.
76 Hebammenbuch in poln. Sprache (ohne Bilder) 2 Thle. Berl. 1855.
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77 Raicz, Serbische Geschichte (serbisch). 4 Bde. Agram 1823.
78 Milutinowicz, Serbien 1837.
79 Mosbacli, Wiadomości. Breslau 1860.
80 Kozmian, Rękopism. Breslau 1845.
8) Krasicki, dzieła. Berlin 1846. Lex, 8.
82 Wendische Bibel. Berlin 1824.
83 Balbinus, Bohemia docta. 2 Hefte. Prag, (unvollständig.)
84 Castine, la Russie en 1839. 4 vols. Brüssel 1844. (unvollst.)
85 Chojecki, Böhmen, in poln. Sprache. 2 Thle. in 1 Bde. Berlin 1847 

/„ 86 4 einzelne Bände v. Schlözer, Trentowski, Jocher u. s. w.
87 Jahrbücher der Gesellschaft f. Unterricht in Posen. Polnisch. 

4 Bde. 1860—66.
88 Kuczborski, Commentar zum Jeremias. Pos. 1843.
89 Krempl, Steyrische Geschichte, slovenisch. Gratz 1845.
90 Plebański, Waza und M. L. Gonzaga. Warsz. 1862.

. 91 Bogusławski, Wendisch-lausitz. Geschichte. Petersb. 1861.
92 Maciejowsky, Ur - Geschichte v. Polen und Litthauen. poln. 

Warschau 1846.
93 Pamiętniki z. 18 tego wieku. (Denkw. d. 18. Jahrhundeets.) 

Posen 1862. 2 Bde.
94 10 einzelne Hefte geschichtl. Inhalts, (theils unvollständig.)
95 Czechische Bibliothek, herausg. v. Prager Museum 10 diverse

f Bände.
/  96 Kollar, Sloven-Yolkslieder. 2 Bde. Ofen 1834.

97 — Predigten und Reden in sloven. Sprache.
98 — 4 einz. Bände Gedichte in slov. Sprache.
99 — d. berühmte Böhmen, slav. Pest 1839.

100 40 einzelne Hefte philolog. u. pädagog. Inhalts, beziigl. slavi- 
scher Sprachen.

101 Zeitschriftf. czechisch-slavische Literatur. Heft 1—10. Prag 1860,
102 15 einzelne, beiletrist. Hefte u. Jugendschriften in böhmischer 

Sprache.
103 Szafarik, kl. böhmische Geschichte. 2 Hefte. Prag.
104 41 Hefte belletristischen Inhalts, Romane, Märchen, Lieder etc. 

in böhmischer Sprache.
105 Illyrisches Gebetbuch. Taschenformat, defect.
106 Litthauisches Gebetbuch. Königsberg.
107 Dunder, serbisch-dalmatische Volkslieder. 2 Bde. Wien 1836.
108 15 Hefte in serbischer u. illyrischer Sprache, meist belletrist.

—' J f  J Inhalts.
109 Neues Testament u. Kreuzweg, wendisch.
110 9 Hefte, belletrist. Inhalts in mährischer u. krainischer Sprache.
111 11 Hefte belletrist. Inhalts in slovenischer Sprache.
112 7 Hefte belletrist. Inhalts in kroatischer Sprache.
113 Karaczicz, serbische Volkslieder. 2 Bde. Wien 1841.
114 Serbisches'Jahrbuch. 2 Bde. 1840—41.
115 5 einzelne Bände belletrist. Inhalts in russischer Sprache.

/  •' 116 Hertzen, russisches polit. Taschenbuch. 8 Hefte. London 1858.
117 22 Bände linguistischen u. belletristischen Inhalts in illyrischer 

u. russischer Sprache.
118 Russisches Lesebuch. St. Petersburg 1853.
119 Mochnacki, Geschichte v. 1830. u. Waga, Geschichte v. 1824. 

Wilna. 3 Bde.
120 10 einzelne Theile polnischer geschichtl. Werke (unvollständig.)
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121 Rossya i Europa Polska v. X. Y. Z. Paris 1857. 2 Exempl.
122 Pol, pamiętnik Literatury polskiej. Lemberg 1866.
123 Fabisz, über Synoden d. Bisth. Gnesen. poln. Kempen 1861.
124 Littbauen i. s. Alterthümern, v. Ludwig v. Pokiewa, poln. 

Wilna 1846.
125 Królikowski, Militairwesen d. Stadt Krakau. Paris 1840.
126 Polska w Apostasii. Paris 1842.
127 Białecki, über Długosz. Petersburg 1860.
128 3 einzelne Bände polnisch.-historisch. Inhalts.
129 Constant, über konstitut. Monarchie, polnisch. 2 Bde. War­

schau 1831.
130 Kant, Moralphilosophie, polnisch. Danzig 1851.
131 Anglia i Polska, 2 Bde. Posen 1862.
132 Helmold, slav. Kronik, polnisch. Warsch. 1862.
133 Dydinski, Geschichte der Stadt Kłeck. Poln. Gnesen 1858. 

(6 Exemplare.)
134 8 Bände belletrist. u. geschichtl. Inhalts in polnischer Sprache.
135 Ojcze-Nasz, (Vater-Unser.) Theil I. 2 Exemplare. Paris 1848.
136 Pamiętniki Warszawskie 1822. 3 Bde.
137 7 kleine Bände histor. Inhalts i. poln. Sprache.
138 Przegląd rzeczy polskich, Uebers. d. polnischen Geschichte. 

26 Hefte. Paris 1860.
139 22 Hefte der Biblioteka Warszawska v. 1841—42.
140 12 einzelne Hefte d. Zeitschrift d. Ossolinski’schen Bibliothek. 

1828, 43. u. 48.
141 6 Jahrgänge Danica Illirska. 4.
142 Archiv f. alte czechische Literatur. 1841—46. Prag. 17 Hefte. 

(4-20.)
143 13 Hefte böhmische Zeitschriften, (unvollst.)
144 Ed. Marjana, Pisma. 3 vol. Wilna 1842.
145 Pismo Ja . . Ka . . Ra . . 2 vol. Posen 1842.
146 Rautenstrauch, Reisen, poln. 5 Bde. Posen 1843.
147 Warschauer Theater-Almanach f. 1839. (4 Exempl.)
148 Yinc. Pol, Mohort. Gedichte. Krakau 1855. 2 Expl.
149 Słowacki, Dramen u. Gedichte, 9 einzelne Hefte. Paris.
150 Mickiewicz, Werke, Bd. 2—8. (7 Bde.) Paris 1838.
151 6 Bände poln. Classiker, Miniatur-Ausgaben.
152 60 Broschüren und einzelne Bände, enthaltend polnische Dichter 

und Classiker.
153 Paket mit 100 Broschüren in verschied. Sprachen verschied. 

Inhalts.
154 ein desgleichen.
155 ein desgleichen.
156 d. 3. Mai, Zeitschrift, polnisch. 4 Bde. Paris 1840—42.
157 Mickiewicz, Vorles. über slavische Literatur, unvollst. Colle- 

gien-Hefte, autogr.
158 Zbiór, potrzebn. wiadomości, tom. I. A - K .  Warsz. 1781. 4.
159 Masch, Obotritische Alterthümer. Schwerin 1774.
160 Wigand V. Merseburg, Chronik v. Raczyński. Posen 1842.
161 Fabricius, Urkunden z. Gesch. d. Fürstenth. Rügen. Heft 1—4. 

in 2 Thln. 4.
162 Fidicin, Landbücher d. Mark Brandenburg. 4 Bde.
163 Szafarik, älteste Denkmäler d. slavisch. Sprache. Prag 1840.
164 Palacky, Formelbuch, 2 Hefte, u. Mongolen-Einfall. 2 Explare.
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165 Homeyer, Genealogie d. H S. d. Sachsenspiegels. Berlin 1859.
166 Schleicher, Nomen und Verbum d. lautl. Form. Leipzig 1865.
167 Kiipke, Gründung der Berliner Universität. Berlin 1860.
168 32 diverse Abhandlungen u. Monographien über Sprache und 

Literatur in Quart.
169 Pietraszewsky, Numi Mohammedani. Thl. I. Berlin 1843.
170 Scriptores histor. Ruthenicae. 2 Bde. Berlin 1842.
171 Duilill-Borkowski, über d. Königinhofer Handschrift. Wien 1834.

(polnisch.)
172 Zainski, biblioteka historykow Polskich. Krakau 1832.

J.73 Bocacce, Contes. — La Fontaine fables, illustrirt. 2 Hefte. —
174 Napoleon, Julius César, französch. Thl. 1. Paris.
175 Iierodot, lateinisch. Fol. Cöln 1562.
176 Rozmaitos'ci Naukowe. Tom. I. Krakau 1828.
177 Humboldt, Ueber die Kawi-Sprache. 3 Bde.
178 Zumpt, Annales. Berl. 1838.
179 Haupt u. Schmaler, Volkslieder der Wenden. 2Bde. Grimma 1842.
180 Byron’s Leben v. Moore, englisch.
181 Duncani, lexie. graec. ed. Rost. Leipz. 1836.
182 Baringii Clavis diplomática. Hannover 1737.
183 Schiller’s Werke. Lex. 8. 2. Band.
181 Mrongowins, deutsches-polnisches Wörterbuch. 2 Exemplare.
185 Pastorius, bello Scyth.-Cosacicum. Danz. 1652.
186 Masch, gottesdienstl. Alterthümer d. Obotriten. Berlin.
187 Pietraszewski, über Zendavesta. Heft 2. (defect.) Berlin 1857.
188 Bailhorn, Alphabet. Orient. Sprachen, (defect.) Leipzig 1844.
189 Russisch-Sanscrit-Wörterbuch. Heft 4—6. in lBde. Petersb. 1856.
190 Arnim, Knaben Wunderhorn. Bd. 1. 1845.
191 Auerbach, Dorfgeschichten, 3 Bde.
192 Balbi, Geographie. Paris 1838.
193 Baltzer, biblische Schöpfungsgeschichte. Bd. 1. 1867.
194 Barthold, Geschichte v. Rügen u. Pommern. 3 Bde. 1839.
195 Becker, Weltgeschichte. 7. Aufl. 14 Bände. 1837.
196 Bernolak, slowakische Grammatik. Ofen 1817.
197 2 Bibeln, deutsch.
198 Bibel in mährischer Sprache. Magdeburg.
199 Bielenstein, die lettische Sprache. 3 Thle. 1863—64.
200 Boskowitsch, serbische Sprachlehre. 1864.
201 Blanc, hist, de 10 ans. vol. 2—5. 4 Bde.
202 Brockhaus, Conversations-Lexicon. 10. Aufl. 16 Bde.
203 Bulgarin, Geschichte v. Russland. 3 Bde. 1841.
204 Julius Caesar ed. Oudendorpf. 2 Bde. 1822.
205 Selig Cassel, Magyarische Alterthümer. Berl. 1848.
206 Cornelius Nepos, ed. Staveren. 2 Bde. 1820.
207 3 Bde. französ. Classiker. Paris.
208 Cieszkowski, du Credit. Paris 1839.
209 Clemens, Wallachisch.es kleines Lexicón. 1837.
210 La Cour de la Russie 1725—1783. Berlin 1858.
211 Daumer, Hafis. Hamb. 1846.
212 Diefenbach, Wörterbuch d. gothischen Sprache. Bd. I. 1846.
213 Dietrich, Runen-Wörterbuch, Stockholm.
214 Dobrowskjö Cyrill u. Method. 1823. und Slovanka. 1814.
215 — institutiones lingue Slavicae. Wien 1822.
216 Dankowski, magyar.-deutsches Wörterbuch. Pressb. 1833.
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217 EichliofT, histoire de la langue des Slaves. Paris 1839.
218 Erkert, Feldzug in Polen. Berlin 1845.
219 EttmUller, deutsche Literaturgeschichte. 1847.
220 Fauriel, histoire de la poésie provençale. 3 Bile. Paris 1846.
221 Feifalik, Volksschauspiele aus Mähren, 1864.
222 Forster, la Pologne. Paris 1840. 2 Expi.
223 — Paris et les Parisiens. 2 vols. 1839.
224 — Du Royaume a l’empire. Paris 1854.
225 Gervinus, Handbuch d. Literatur. 1842.
226 Geschichte d. poln. Emigration. Stuttg. 1842.
227 Grimm, J., Geschichte d. deutschen Sprache. 2 Bde. —Ursprung 

d. Sprache. — Rede auf Wilh. Grimm. 4 Hefte.
228 Giesebrecht, Wendische Geschichten. 3 Bde. Berlin 1843.
229 Hammer-Purffstall, Geschichte d. osmanischen Reichs. 4 Bde. 

Pest 1840.
230 Dobrowsky, Slovanka. v. Hanka. 3 Bde.
231 Heffter, Weltkampf d. Deutschen u. Slaven. Hamburg 1847.
232 Harnisch, slavischer Mythus. Lemb. 1842.
233 Hegel, Aesthetik. 3 Bde. 1835.
234 — Philosophie der Geschichte, 1848.
235 Hanka, üb. d. Königinhofer Handschrift. 1829.
236 Hermann, gnech. Staatsalterthümer. 1836.
237 Homeri opera. Graec. et lat. Lex. 8. Paris 1837.
238 Crusius, Wörterbuch, zum Homer. 1836.
239 Horatii opera ed. Baxter. 1788.
240 Jabłonowski, la France. Paris 1843.
241 Jacobi, Böhmische Dorfnamen. 1856.
242 Janeczic, Slovenisches Lesebuch. 1860.
243 Jarnick, Etymologie d. slowen. Mundart. Klagenf. 1832.
244 Jäthensteiu, Böhmische Alterthümer. Prag 1836.
245 Jungmann, Geschichte d. böhm. Literatur, (böhm.) Prag 1825.
246 Kapper, Gesänge der Serben. 2 Bde. Leipzig 1852.
247 Tägliches Andachtsbuch in krainischer Sprache. 1835.
248 Kampmann, polnische Sprachlehre. 3 Bde.
249 Knoblich, Chronik von Lahn. 1863.
250 F, de Kock, Gustav. Paris 1842.
251 Kohlrauscb, deutsche Geschichte. 1833.
252 Koeppen, nordische Mythologie. 1837.
253 Krasiński, Reformation in Polen. Leipzig 1841.
254 Lamarche, l’Europe et la Russie. Paris 1857.
255 Lelewel, histoire de Pologne. 2 Bde. u. Atlas. 1844.
256 — hist. de la Lithuanie. Paris 1861.
257 Livii opera edidit Drackenborch. 15 Bde. Stuttg. 1820.
258 Maciejowski, essai historique. Berl. 1846.
259 Maerker, Alexaudrea, Berl. 1857.
260 Martigny, Antiquitées chrétiennes. Paris 1865.
261 Martin, les femmes. Paris 1858.
262 Mazuranic, deutsch-illyr. Wörterbuch. Agram 1842.
263 Marton, ungar. Sprachlehre. Wien 1836.
264 Michelet, Geschichte d. Menschheit. Bd. 1. 1859.
265 Mickiewicz, Vorlesgn. üb.slav.Literatur, deutsch, 2Thlo in 4Hftn.
266 — dasselbe, polnisch, 4 Bde. Posen 1865.
267 Mierosławski, de la nationalité Polonaise. Paris 1856.
268 Miklosich, Formenlehre der slavischen Sprachen. Wien 1856.

______
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269 Miklosich, Radices linguae slovenicae. 1845.
270 — slavische Bibliothek. Bd. 1. Wien 1851.
271 — Lexicon palaeoslov.-graec.-latin. Wien. 6 Hefte. 1862—65.

' 272 Mignet, Revolution française. Brüssel 1838.
• 273 les mille et une faveurs par la R e i n e  de N avar re .  7 Bde. 

Londres 1740.
274 Muchar, Gesch. Steyermarks. Band 1. Graetz 1844.
275 Müller, Max, Yorles. ü. d. Wissenschaft der Sprache. 2 Theile 

in 3 Heften. 1863—66.
276 — Willi., Altdeutsche Religion. 1844.
277 Napoleon, Geschichte Casars. Bd. 1. Wien 1865.
278 Nesselmann, Litthauische Volkslieder. 1853.
279 — Wörterbuch d. litth. Sprache. 1851.
280 Neumann, Völker d. südl. Russlands. 1847.
281 Nork, Mythen d. alten Perser. 1835.
282 Norvius, Révolution française. 2 Bde. 1832.
283 Oginski, Denkwürd. üb. Polen. 2 Theile in 1 Bande. 1844.
284 Palacky, Geschichte v. Böhmen. Bd. I., II. 1. III. 1. 3 Bde. (unvoll­

ständig.) 1836—45.
285 — über böhm. Geschichtsschreiber. Prag 1830.
286 Palkowitscb, böhmisch-deutsch-lat. Wörterbuch. 2 Bde. 1820.
287 Proudiion, Idée de la Revolution. 1851.
288 Puchmayer, russische Sprachlehre. Prag.
289 Puschkin, Gedichte. Berlin 1840.
290 Edg. Qui net, oeuvres. Bd. 1, 2, 8. 3 Bde. Paris.
291 Rauke, serbische Revolution. Berlin 1844.
292 Richter u. Ballmann, illyr.-deutsches Wörterbuch. 2 Bde. 1839.
293 Ritter, Vorhalle Europ. Völkergeschichten. 1820.
294 Roepell u. Caro, Geschichte Polens. Band 1 u. 2. 1840 u. 63.
295 Rosenkranz, Psychologie. 1837.
296 Rotteck, Weltgeschichte. Band 3—9 in 4 Bänden. 1839. (unvoll­

ständig.)
297 Rumpelt, deutsche Grammatik. Bd. 1. 1860.
298 Ruth, Geschichte der italien. Poesie. Bd. 1. 1844.
299 Schafarik, slav. Alterth. v. Wuttke. 2 Bde. 1844.
300 — Serbische Lesekörner. 1833.
301 — Abkunft der Slaven. 1828.
302 — Geschichte d. slavischen Sprachen. Ofen 1826.
303 — Gesch. d. südslavisch. Literatur. 4 Hefte. Prag 1864.
304 — Altböhm. Grammatik. 2 Expl. 1847.
305 Schleicher, Handb. d. litthauischen Sprache. Tbl. 1. (2 Explar.) 

u 2 andere Hefte.
306 Schmidt, Neu griechisches Wörterbuch. 1838.
307 — Russ. Sprachlehre. 2. Band. (2 Exempl.)
308 Schneider, wendische Sprachlehre. 1853.
309 Schott, Wallachische Märchen. 1845.
310 Lat.-deutsches Wörterbuch. (Tauchnitz.)
311 Thiers, Revolution française. 6 Bde. Brüssel.
312 Trentowski, Philosophie. (2 Exemplare.) 1837.
213 Chland, deutsche Volkslieder. Bd. 1 in 2 Theilen. 1844.
314 Vaillant, la Romanie. 3 vols. Paris 1845.
315 Nieth, Studium allgem. Geschichte. 1844.
316 Schwenk, Etym. Worterb. d. latein. Sprache. 1827.
317 Slowaczynski, Statistique de la Pologne. 1837.
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318 Staatsgrundsätze der Oesterr. Monarchie. 1861.
319 Steinthal, über Sprachen. 3 Hefte. Berlin.
320 Sydow, Reise in den Karpathen. 1830.
321 Szrzeniawa, Wortforschung der polnischen Sprache. 2 Bde. 

Lemberg 1842.
322 Talvj, Charakteristik der Volkslieder. 1840.
323 — Volkslieder der Serben. 2 Bde. 1853.
324 Franz.-poln. Lexicon. Berlin.
325 Venette, la generation. 2 vols. 1732.
326 Wächter, Gemeines Recht Deutschlands. 1844.
327 Waldbrühl, Slavische Balalaika. 1843.
228*Walsh, voyage. Tours 1847.
329 Weis u. Marticke, Kochbuch.
330 Wocel, böhmische Alterthümer. 1845.
331 Zarański, Weltgeschichte. Bd. 1 u. 2. Wien 1858—65. (Bd. 1 

doppelt)
322 50 einzelne Bände griechische und römische Classiker. Alte 

Ausgaben.
333 Paket mit G9 Broschüren üb. polnische u. slavische Geschichte.
334 Paket mit 45 Broschüren und einzelnen Bänden in französischer 

Sprache, meist geschichtl. Inhalts.
335 Paket mit 56 Broschüren, meist in deutscher Sprache, geschicht­

lichen und staatswissenschaftlichen Inhalts.
336 Paket mit 70 älteren Grammatiken, Conversationsbüchern, Lese­

büchern u. s. w. in verschiedenen Sprachen.
337 Paket mit 23 Stück belletristischen Inhalts in deutscher Sprache, 

(Meist einzelne Bände.)
338 Paket mit Defect-Bogen ohne Werth.
339 Cybulski, de bello civili Sullano. Dissertation. (145 Exemplare 

in Kiste.)
340 Die polnische Constitution von 1791. Berl. 1847. (470 Expl.)
341 Cybulski, über slavische Runen, (poln.) Posen 1860. (83 Expl.)
342 Barklai, Argenide, polnisch, Leipzig 1728.
343 Sierakowski, Architektura. 2 Bde. Fol. Krakau 1812.
344 2 Hefte, polnische Reichstags-Verhandlungen v. 1766. Fol.
345 Kopitar, Glagolita Clozianus. Fol. Wien 1836.
346 a. Homans Atlas v. Schlesien, b. Kruse Geschichts - Atlas, 

c) Löwenberg, historischer Atlas und d) 6 einzelne Karten 
in Etui.

347 4 Mappen mit Portraits, Litographien, Musikalien u. s. w.
348 Paket mit 115 Verzeichnissen antiquarischer Bücher.
349 Eine Partie loser Zeitschriften , Landtags - Verhandlungen, 

Dissertationen, Collegienhefte und einzelner unvollständiger
Werke. INSTYTUT
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